

## ہدایات (رہنمائی) برائے School in a box

### تعارف:

یونیسف کی فراہم کردہ صندوق میں سکول (School in a box) کا مواد، ہنگامی حالات کے بعد فوری طور پر کمرہٴ جماعت میں سیکھنے اور پڑھنے کے عمل کو سہل کرنے کیلئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔ دی گئی ہدایات اساتذہ کو اس صندوقچے سے زیادہ سے زیادہ فائدہ (نتیجہ) حاصل کرنے کے لیے معاون ثابت ہوں گی۔ یہ صرف چند ایک مثالیں ہیں جو اساتذہ کو ان اشیاء کے سیکھنے کے مرحلے میں بہترین استعمال کے طریقوں کیلئے مددگار ثابت ہو سکتی ہیں۔

صندوقچے میں سکول کے استعمال کرنے کیلئے ہدایات (رہنمائی)

#### ☆ ضرب کا جدول (Table):

یہ جدول / پہاڑہ درجہ دوم سے درجہ پنجم تک مختلف ضرب کی مشقیں حل کرنے کیلئے استعمال کیا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ یہ جدول طاق اور جفت اعداد، ترتیبی اعداد، پانچ کی ضربیں، دس کی ضربیں وغیرہ اور دوسرے نمونے بھی متعارف کروانے کی لیے استعمال ہوتا ہے۔

#### ☆ نقشہ:

مواد میں دیا گیا دنیا کا نقشہ، مختلف ممالک کے مقامات، براعظموں، سمندروں اور دریاگو متوں کی نشاندہی کرنے کے لئے درجہ چہارم سے درجہ پنجم تک کے لئے مفید ہے۔ اور درجہ ششم سے آگے کے درجات کے لئے نقشہ جات کی مشقوں کے لئے مفید ہے۔

#### ☆ انگریزی حروف تہجی:

ان سرگرمیوں کو درجہ اول سے رسمی انگریزی تعلیم کے لئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔

#### ☆ اعداد (Numbers)

ان کو آپ ترتیب دینے، پڑھنے، جمع کرنے، اور تفریق کرنے کی مشقوں میں استعمال کر سکتے ہیں۔ یہ ابتدائی جماعت کے طالب علموں کے ساتھ حسابی کھیلوں کے لئے بھی استعمال کیے جاسکتے ہیں۔

## ☆ تختہ مشق (Slate):

یہ ابتدائی جماعت کو لکھنے کی مشق کروانے کے لئے بہت مناسب ہے۔ تختہ مشق پر لکھنے کے لئے چاک اور صاف کرنے کے لئے کپڑے کا استعمال کریں۔ اس کے علاوہ یہ عام طور پر لکھنے کے لئے اور دیگر حسابی سوالات کے بہتر طریقے سے لکھنے کے لیے استعمال ہو سکتی ہیں۔ آہستہ سیکھنے والوں کے لئے بھی بہت بہت مفید ہو سکتی ہیں۔

## ☆ مکعب نما (Cubes):

حسابی سرگرمیوں جیسے الگ کرنے، گنتی کرنے، گراف بنانے، دیگر نمونے، اور مثلث اور مربع کے نمبروں کو تعارف کرانے میں استعمال کی جاسکتی ہیں۔

## ☆ چاک:

اس کو آپ تختہ مشق پر لکھنے کے لئے استعمال کریں۔

## ☆ گھڑی:

اس پر وقت دیکھنے کی مہارت حاصل کریں۔

## ☆ پرکار (Compass):

پرکار استعمال ہوتا ہے خاکے تیار کرنے، کسری اعشاریہ معلوم کرنے اور متوازن خاکے بنانے کے لیے ہیں۔

## ☆ مربعوں کا مجموعہ:

مستطیل اشکال بنانے کے لئے استعمال کی جاسکتی ہیں۔

## ☆ پیمانہ اور فیتہ (میٹر رولر اور میٹرنگ ٹیپ):

لمبائی اور فاصلہ ناپنے کے لئے استعمال کیے جاتے ہیں۔

## ☆ قینچیاں، مومی رنگ، پنسل، پنسل تراش اور ریڈ:

تمام بچوں میں برابر تقسیم کریں اور اس بات کو ممکن بنائیں کہ ان کے استعمال کے بعد ان اشیاء کو دوبارہ جمع کر لیا جائے۔ اس بات کو بھی یقینی بنائیں کہ ہر بچے کو ان اشیاء کے استعمال کا برابر موقع دیا جائے۔

☆ رنگ اور برش:

تختہ سیاہ کو رنگ کرنے کیلئے استعمال کیا جائے گا۔

☆ مارکر:

بچوں کی مختلف سرگرمیوں میں استعمال کیا جائے گا۔ تاکہ رنگوں کی مدد سے وہ بات سمجھ سکیں۔

☆ ٹیپ:

بچوں کی سرگرمیوں کے کاغذوں کو دیواروں پر لگانے کے لیے استعمال کریں گے۔

☆ بال پین:

بچوں کا کام چیک کرنے کیلئے استعمال کریں۔